AS Rallye albums environnement CE2  L’arbre généreux Shel Silverstein

I YA N
, (/,’gk;{"//'" }‘?{;‘Q,!‘ 3¥

Y,
ybie/)
YA

1. Que le garcon ne fait-il pas avec I'arbre ?

-1l 'abime. -1l y grimpe. -1l cueille ses feuilles.
-1l s’y repose. -1l joue. -l mange ses pommes.
-11 s’y suspend. -1l se balance. -1l se cache.

2. Qui aime qui ?

-L’arbre aime le garcon.

-Le garcon aime I'arbre.

-L’arbre et le garcon s’aiment mutuellement.

3. Devenu adulte que le personnage veut-il faire ?
-jouer -se balancer -grimper -acheter

4. Que I'arbre ne peut-il pas donner a I’adulte ?
-des feuilles -des pommes -de I'argent -du bonheur

5. Comment décrirais-tu I'arbre ?
-généreux -mesquin -intéressé -naif

6. Comment décrirais-tu I'adulte ?
-généreux -mesquin -intéressé -naif

7. Que I'arbre finit-il par donner a 'homme ?
-ses feuilles -ses pommes -ses branches -son tronc

8. Comment I'arbre se sent-il apres ce don ?
-dépossédé -heureux -satisfait

9. Comment I'adulte parait-il apres ce don ?
-insatiable -cupide -insatisfait -heureux

10. Que I'adulte fait-il a chaque fois qu’il vient voir I'arbre ?
-1l passe du temps avec lui. -1l en prend soin. -1l lui prend quelque chose.

11. Pourquoi I’adulte revient-il voir I'arbre a chaque fois ?
-pour prendre des nouvelles -pour le plaisir -par intérét

12. Comment I'arbre réagit-il a chaque fois ?
-L’arbre est heureux et satisfait.

-L’arbre n’est ni heureux, ni satisfait.

-L’arbre est de moins en moins heureux.

13. Trouves-tu 'homme aussi généreux que I'arbre ?
-Oui, de la méme facon. -Non, pas tout a fait. -Non, pas du tout.

14. Qui éprouve de la compassion pour I'autre ?
-I'arbre -I'adulte -'arbre et I'adulte -aucun des deux

15. Qui n’éprouve aucune empathie, ni aucun remord dans le récit ?
-I'arbre -I'adulte -'arbre et 'adulte -aucun des deux
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1. Que le garcon ne fait-il pas avec I'arbre ?

-11'abime. -1y grimpe. -1l cueille ses feuilles.
-1 s’y repose. -1l joue. -1l mange ses pommes.
-11 s’y suspend. -1l se balance. -1l se cache.

2. Qui aime qui ?
-L’arbre aime le garcon.
-Le garcon aime I'arbre.

-L’arbre et le garcon s’aiment mutuellement.

3. Devenu adulte que le personnage veut-il faire ?
-jouer -se balancer -grimper -acheter

4. Que I'arbre ne peut-il pas donner a I’adulte ?
-des feuilles -des pommes -de 'argent -du bonheur

5. Comment décrirais-tu I'arbre ?
-généreux -mesquin -intéressé -naif

6. Comment décrirais-tu I'adulte ?
-généreux -mesquin -intéressé -naif

7. Que I'arbre finit-il par donner a 'homme ?
-ses feuilles -ses pommes -ses branches -son tronc

8. Comment I'arbre se sent-il apres ce don ?
-dépossédé -heureux -satisfait

9. Comment I'adulte parait-il apres ce don ?
-insatiable -cupide -insatisfait -heureux

10. Que I'adulte fait-il a chaque fois qu’il vient voir I'arbre ?
-1l passe du temps avec lui. -1l en prend soin. -11 lui prend quelque chose.

11. Pourquoi I’adulte revient-il voir I'arbre a chaque fois ?
-pour prendre des nouvelles -pour le plaisir -par intérét

12. Comment I'arbre réagit-il a chaque fois ?
-L’arbre est heureux et satisfait.

-L’arbre n’est ni heureux, ni satisfait.

-L’arbre est de moins en moins heureux.

13. Trouves-tu 'homme aussi généreux que I'arbre ?
-Oui, de la méme fagon. -Non, pas tout a fait. -Non, pas du tout.

14. Qui éprouve de la compassion pour I'autre ?
-l'arbre -I'adulte -'arbre et I'adulte -aucun des deux

15. Qui n’éprouve aucune empathie, ni aucun remord dans le récit ?
-I'arbre -I'adulte -'arbre et I'adulte -aucun des deux

N° 1/2/3/4,5(6|7(8/9(10|11 12|13 |14 |15 | Total
Points
Maxi (2|1(|1(1/2|2|2|1/3|1 1 1 1 1 1 21

© www.lectureencours.fr




